



С 15 декабря в Минске стартует информационно-пропагандистская акция «Безопасный Новый год!»

С наступлением долгожданных зимних праздников — Нового года и Рождества — в стране традиционно усиливается внимание к вопросам безопасности. Чтобы праздничные дни прошли радостно и без чрезвычайных ситуаций, с 15 декабря по 7 января работники МЧС проводят республиканскую информационно-пропагандистскую акцию «Безопасный Новый год!».

В рамках акции спасатели посетят общеобразовательные учреждения и проведут для школьников интерактивные занятия:

- познавательные беседы о правилах поведения в период зимних каникул;
- игры и викторины;
- напоминания о правилах поведения на льду и в быту.

Такие встречи помогают детям не только весело провести время, но и закрепить важные знания, которые могут сохранить здоровье и жизнь.

Основные активности развернутся на открытых площадках, в крупных торговых центрах, на рынках и ёлочных базарах. Спасатели вместе с пожарным Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными персонажами поздравят жителей с наступающими праздниками и напомнят о важности соблюдения правил безопасности.

Гостей ждут:

- тематические викторины и конкурсы;
- праздничные лотереи;
- раздача наглядно-изобразительной продукции;
- розыгрыши призов;
- творческие подарки от артистов и коллективов.

Каждый участник сможет не только получить полезную информацию, но и зарядиться праздничным настроением.

Акция «Безопасный Новый год!» — это возможность встретить праздники ярко, интересно и безопасно. Присоединяйтесь к мероприятиям, организуемым МЧС, приводите детей, участвуйте в конкурсах и получайте полезные подарки, положительные эмоции и новые знания.